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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق)145( هدام)فلا( دنب ییارجا همان نیئآ

ـه47610ت/74131 :هرامش
19/04/1391 :خیرات
:تسویپ

روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم – یزرواشک داهج ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

دنب دانتسا هب و یزرواشک داهج ترازو داهنشیپ هب انب 10/01/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
نیئآ -1389 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق )145( هدام )فلا(
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار روکذم دنب ییارجا همان

هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق)145( هدام)فلا( دنب ییارجا همان نیئآ
ناریا یملاسا یروهمج

:تسا ریز یناعم یاراد ،هتفر راک هب همان نیئآ نیا رد هک ییاه هژاو و تاحلاصا -1 هدام
.یزرواشک داهج ترازو )یناتسا ای یلم( ششوپ تحت یاههاگتسد :ییارجا هاگتسد -1
یاهقودنص ،هنسحلا ضرق یاهقودنص ،یرابتعا و یلام تاسسوم ،لماع یاهکناب:لماع هسسوم -2
هیامرس هعسوت زا تیامح یاهقودنص و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب زا زوجم یاراد یا هعسوت
.یزرواشک شخب رد یراذگ
دای نوناق دافم ساسارب لماع هسسوم و رابتعا هدنراذگاو نایم هک یدادرارق :تیلماع دادرارق -3
رایتخا رد هدش هرادا هوجو نآ قباطم و دقعنم همان نیئآ نیا طباوض و هلدابتم همانتقفاوم،هدش
.دریگ یم رارق لماع هسسوم
– یلم هنیهب تشک یوگلا تیاعر تیولوا اب هک ییاهتیامح :یزرواشک تلاوصحم دیلوتزا تیامح -4
رایتخا رد یزرواشک شخب یاهحرط یارجا یارب روشک یمومع هجدوب تارابتعا لحم زا یا هقطنم
.دریگ یم رارق ینواعت و یصوصخ یاهشخب طیارش دجاو نارادرب هرهب و نایضاقتم
زا هنیهب یرادرب هرهب ،یمیلقا طیارش رب ینتبم تشک ماظن کی :یا هقطنم -یلم هنیهب تشک یوگلا -5
تسیز تاظحلام تیاعر اب یداصتقا تیزم و یا هقطنم یاه تیفرظ اب بسانتم دیلوت لماوع و عبانم
.روشک نلاک یاهتسایس بوچراهچ رد یطیحم
هب هدنام هام هس( لاسره رد یزرواشک تلاوصحم تشک بیکرت لماش وگلا نیا زا یشخب -هرصبت
طبریذ یناتسا یاهدحاو هب یزرواشک داهج ریزو یاضما اب یلمعلاروتسد یط )دیدج یعارز لاس عورش
.دوش یم غلابا

رابتعا یراذگاو تیلوئسم روشک لک هنلااس هجدوب تاررقم قبط هک ییارجا هاگتسد :رابتعا هدنراذگاو -6
.دراد هدهع هب ار لماع هسسوم هب

.روهمج سیئر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم :تنواعم -7

-یلم هنیهب تشک یوگلا تیاعر اب یزرواشک تلاوصحم دیلوت یاهقوشم و اهتیامح عاونا -2 هدام
تلایهست ای و هدش هرادا هوجو زا معا( یکناب تلایهست دزمراک و دوس هنارای یاطعا لماش یا هقطنم
ریاس ،یزرواشک تلاوصحم همیب ،هنارای تخادرپ ،ضوعلاب کمک ،)یکناب عبانم اب قیفلت زا یشان

1391/04/19 :دنس خیرات
ـه47610ت/74131 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه47610ت/74131 :همان ن�ا

ـه 47610 ت/ 74131 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3102 :همان نييا
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.تسا اهنآ زا یبیکرت ای و ینوناق یاهقوشم

شخب هب طوبرم یاهحرط رد همان نیئآ نیا عوضوم نارادرب هرهب و نایضاقتم هدروآ مهس -3 هدام
تسیب ات تفه نیب حرط یرجم ناوت و حرط عون هب هجوت اب رابتعا هدنراذگاو صیخشت اب یزرواشک
.ددرگ یم ن�عت شدرگ رد و تباث هیامرس یاه هنیزه عومجم دصرد
هدروآ مهس زا بوج تعارز و یشکهز و یرایبآ یعرف یاه هکبش،کاخ و بآ هب طوبرم یاهحرط -هرصبت
.دنشاب یم فاعم

هدنراذگاو طسوت تیلماع دادرارق بوچراهچ رد یرابتعا و ینف یاهکمک و هدش هرادا هوجو -4 هدام
نیئآ نیا دافم و تاررقم و نیناوق ریاس و هجدوب نوناق تیاعر اب ات عیدوت لماع هسسوم دزن رابتعا
زا سپ ار تیلماع دادرارق زا هخسن کی تسا فلکم ییارجا هاگتسد .دریگ رارق نایضاقتم رایتخا رد همان
.دیامن لاسرا تنواعم هب لماع هسسوم اب مهافت

هوجو تلایهست طاسقا تخادرپزاب تباب یتفایرد دوس و لصا تسا فظوم لماع هسسوم -5 هدام
طسوت هک یصاخ باسح هب دیسررس رد ار )روشک لک هجدوب لحم زا( همان نیئآ نیا عوضوم هدش هرادا
دروم رد ات ،زیراو .ددرگ یم حاتتفا ناتسا نیعم هنازخ طسوت اهناتسا رد و زکرم رد روشک لک یراد هنازخ
نوناق )7( هدام قباطم یمومع هجدوب عبانم دروم رد و اهنآ باسح هب ،یتلود یاهتکرش یلخاد عبانم
.ددرگ زیراو روشک یمومع دمآرد باسح هب -1380 بوصم – تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت

ماقم نیرتلااب یاضما اب همان نیئآ نیا عوضوم تلایهست زا هدافتسا یضاقتم یاهحرط -6 هدام
لماع هسسوم .دندرگ یم یفرعم لماع هسسوم هب وا بناج زا زاجم ماقم اب رابتعا هدنراذگاو هاگتسد
رظن زا ار نآ ،یضاقتم بناج زا کرادم لیمکت و حرط تفایرد نامز زا زور یس فرظ تسا فظوم
هب ار اه حرط بیوصت ای در صوصخرد دوخ یعطق رظن و یسررب یداصتقا و یلام ،ینف هیجوت
و هقیثو هئارا ،حرط بیوصت زا سپ یراک زور یس فرظ طوبرم تلایهست .دنیامن ملاعا رابتعا هدنراذگاو
.دوش تخادرپ دیاب )موزل تروص رد( یضاقتم هدروآ مهس نیمأت
یاهحرط دروم رد همان نیئآ نیا )6( هدام رد ررقم یاه تلهم یارجا ردریخأت تروص رد -هرصبت
یم یلام نیـمأت )تیلماع دادرارق ساسارب( راـبتعا هدـنراذـگاو زـیراو لحـم زا هک یا هدـش یـفرعم
زاین دروم رابتعا ذخأم هب یکناب متسیس رد هدرپس دوس خرن لداعم تسا فظوم لماع هسسوم .دنوش
هفاضا تیلماع دادرارق غلبم فقس هب دوخ یلخاد عبانم لحم زا ،حرط یداصتقا و ینف هیجوت هب دنتسم
.تسا رابتعا هدنراذگاو هاگتسد هدهع هب رما نیا یارجا نسح تیلوئسم .دیامن

یاهحرط ،تیماع دادرارق بلاق رد یزیراو هوجو درکلمع شرازگ تسا فظوم لماع هسسوم -7 هدام
دزن باسح هدنام و هنازخ هب یلوصو هوجو یتخادرپ ،طاسقا یلوصو ،یعطق یتخادرپ غلابم ،بوصم
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و تنواعم ،رابتعا هدنراذگاو هب رابکی هام هس ره ار لماع هسسوم
.دیامن هئارا
زیراو هنازخ هب ار لاس نایاپ رد هدشن دهعت و هدافتسا لاب غلابم تسا فظوم لماع هسسوم -هرصبت
.دوب دهاوخ رابتعا هدنراذگاو هاگتسد هدهع رب هرصبت نیا یارجا نسح رب تراظن .دیامن

هب انب تخادرپزاب و تکراشم ،سفنت،ءارجا لماش یزرواشک شخب یاهحرط یارجا هرود تدم -8 هدام
دهاوخ لاس هدزناپ ات رثکادح ،لماع کناب اب قفاوت زا سپ حرط عون بسح ،رابتعا هدنراذگاو صیخشت
.دوب

زا سپ ،لماع هسسوم دزن صوصخم باسح هب رابتعا هدنراذگاو طسوت یزیراو تارابتعا -9 هدام
.ددرگ یم روظنم یعطق هنیزه هب رابتعا هدنراذگاو یباسحیذ طسوت ،لوصو ملاعا تفایرد

مهس دروم رد و طبریذ نیناوق ساسارب لماع هسسوم مهس یکناب تلایهست نیمضت -10 هدام
.ددرگ یم ن�عت عجرم نآ رظن هب انب رابتعا هدنراذگاو

یم لیذ دراوم لـماـش هـک لماـع هسـسوم تامدخ یازا رد تسا زاجم رابتعا هدنراذگاو -11 هدام
تیلماع دادرارق قبط ار نایضاقتم هب هدش تخادرپ یعیدوت تارابتعا زا دصرد کی ات رثکادح ،دشاب
:دیامن تخادرپ لماع هسسوم هب هدقعنم
حرط یداصتقا و یلام هیجوت و یبایزرا ،یسررب -1

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس
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اه نیمضت و اه هقیثو یبایزرا -2
هدش تراظن تروص هب تلایهست یاطعا و رادرب هرهب اب اهدادرارق میظنت -3
تابلاطم لوصو و حرط یارجا لوط رد یکناب تلایهست و هوجو فرصم رب تراظن -4
طبریذ عجارم ریاس و رابتعا هدنراذگاو هب مزلا یاهشرازگ هئارا -5

یوس زا نآ خسف مدع هب طورشم و طوبرم نیناوق تیاعر اب تیلماع دادرارق تدم لوط -12 هدام
دعب یلام لاس نایاپ ات رثکادح ،لماع هسسوم باسح هب یزیراو هوجو نیرخآ نامز زا رابتعا هدنراذگاو
هدنراذگاو هب ار هدشن دهعت هدشن فرصم هوجو هدنام تسا فظوم لماع هسسوم .ددرگ یم ن�عت
.ددرگ مادقا نآ عیدوت زاب ای و فیلکت ن�عت هب تبسن ات ملاعا رابتعا

نیا عوضوم بوصم و هدشن یفرعم یاهحرط درکلمع شازگ تسا فظوم رابتعا هدنراذگاو -13 هدام
هب ههام هس عطاقم رد ار هدیسر یرادرب هرهب هب یاهحرط و اهنآ زا تیامح نازیم و عون ،همان نیئآ
.دیامن هئارا )دروم بسح( اهیرادناتسا یزیر همانرب نیلولعم ای و تنواعم

دنک یرادهگن یا هنوگ هب ار هدش هرادا هوجو هب طوبرم یاهباسح تسا فظوم لماع هسسوم -14 هدام
دوس و لصا کیکفت هب یلوصو ،هدش تخادرپ تلایهست ،یدوجوم هب طوبرم تاعلاطا نامز ره رد هک
.دشاب رابتعا هدنراذگاو هب هئارا و یسرتسد لباق قوعم طاسقا و تلایهست

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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